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IN MEMORIAM

Prim. mr. sc Ivan Vanja 
Duplančić, liječnik, pedijatar, 
imunolog alergolog 08. 06. 1933 - 
12. 01. 2021.

U ranim jutarnjim satima 
12. siječnja prestalo je kucati srce 
pedijatra Ivana Vanje Duplanči-
ća, moga oca.

Vanja je rođen 1933. u Spli-
tu gdje je i odrastao a nakon za-
vršene Klasične gimnazije upisao 
je Medicinski fakultet u Zagrebu. 
Bio je vrstan student posvećen 
medicini i uvijek mi je s oduševlje-
njem pričao o svojim danima na 
fakultetu i svojim predavačima.

Nakon završenog fakulteta 
radio je kao liječnik opće medici-

ne, da bi nakon nekoliko godina započeo sa specijalizacijom iz pedijatrije. Pedija-
trijska struka postati će ono čemu je Vanja posvetio najveći i najproduktivniji dio 
svog života. Radio je, a jedno vrijeme i vodio pedijatrijski dispanzer Doma zdravlja 
u Splitu. Završio je poslijediplomski studij iz Alergologije i kliničke imunologije na 
čemu je i magistrirao te napisao nikad obranjeni doktorat. Bio je jedan od osnivača 
pedijatrijske alergologije u Splitu i Hrvatskoj. Uvijek je bio na raspolaganju svo-
jim pacijentima zabrinut za svoje male bolesnike koje je znao u njihovim kućama 
obilaziti i u kasnim večernjim satima. Sve što je činio, činio je s predanošću, odu-
ševljenjem, strašću i vjerom u pravdu i istinu, što mu nije uvijek donosilo koristi i 
prednosti u karijeri. 

Pa ipak nakon njegove smrti mnogobrojni bivši mali pacijenti, a sada odrasli 
ljudi javljali su mi se i uz izraze sućuti ali i neskrivenog poštovanja prema pokojnom 
ocu govorili “Barba Vanja mi je nekada davno spasio život”.
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Uistinu što god radili u životu i kakve god titule i počasti stjecali, na kraju su 
ipak naša djela ono što nas prati u vječnost, ljudi kojima smo pomogli i dobro činili 
naša su putovnica za nebo. Ako u raju radimo ono što nas najviše ispunjava i čini 
sretnim uvjeren sam da Vanja i sada pregledava svoje pacijente u nekoj nebeskoj 
ambulanti.

Spavaj mirno barba Vanja!

Darko Duplančić


